

据英国《每日邮报》报道,印度洋上世界最原始的部落之一加拉瓦部落正面临“羞辱”,旅游观光者前往参观当地族群时,向土著扔面包,如同对待动物园里的动物。

印度洋原始部落遭羞辱 跳个舞吧 给你饼干



蜂拥而至的游客



当地土著少女

在印度洋赤道以北的安达曼群岛,数百游客每天从凌晨开始排队,乘车穿过加拉瓦部落的丛林。游客向半裸的土著扔食物,并要求对方跳舞。

按规定,该部落的403名成员应该接受严格的印度法律保护。部落居住地的大门上写着:“禁止向加拉瓦人提供食物”、“禁止拍照或录像。否则将面临法律诉讼,包括没收照相设备”。虽然警察被告知应逮捕违规拍照者,但在收取贿赂之后,这一规定从未真正施行。

乘车旅行的路上,游客通常向路边的土著抛掷香蕉与饼干,酷似人们在动物园观看动物时的场景。摄影记者格辛·张伯伦用相机记录了这一幕。

格辛不久前曾加入这么一个旅游团,组织者声称该旅游对英国人来说“非常流行”,“只需花182英镑买通警察,同时花差不多同样的钱租辆车和司机,买点饼干等零食就行了。”在旅行过程中,组织者要求一群袒露上身的土著女孩向游客展示舞蹈。一段视频显示,土著女孩

们刚开始并不乐意,但听说能获得食物后,开始扭动身体。

加拉瓦人在1998年前一直与现代社会隔绝,直到有人生病前往医院治疗。这一神秘原始部落才被媒体曝光。如今,加拉瓦人经常去当地城镇与居民区。

媒体人丹尼斯·贾尔斯表示,加拉瓦人正遭受“虐待”。他说,“加拉瓦人知道自己应该融入外部世界,但这不是一种文化冲击。他们应该有自己可以接受的步伐。相反,现在他们却被推向游客和其他岛民。他们相信警察会提供保护,而事实上却被利用。”

据称,当地官员教加拉瓦人如何乞讨,随后又拿走他们的钱,只给一些土著人从未用过的烟草作为交换。有些加拉瓦妇女甚至与外来者生下孩子,但婴儿命运凄惨,由于不为部落所接受而被杀。

负责部落保护的政府官员表示,旅游观光者并不尊重加拉瓦人,“我们已经告诉旅游组织者不许停车与土著接触,但我们没有办法阻止每一辆车”。综合



他们6年游遍31国 只用脚和景点合影 旅游纪念照 脚丫是主角

据英国《每日邮报》10日报道,大多数游客到世界著名旅游景点游览时,都喜欢让自己整个人站在照相机前,和著名旅游景点“合影”留念。然而不可思议的是,英国伦敦市30岁摄影师汤姆·罗宾逊和女友维莉蒂在环游世界的旅程中,却拍摄了90多张他们的4只“脚丫”和著名景点的合影照片。

据报道,现年30岁的汤姆·罗宾逊是英国首都伦敦市的一名职业摄影师,2005年,当汤姆和女友维莉蒂在英国布赖顿的海滩上度假时,躺在沙滩上休憩的汤姆突然灵机一动,拿起照相机为他和女友维莉蒂并排靠着的两双脚丫子拍摄了一张“合影照”,照片的背景则是蔚蓝的大海。

从那以后,爱好旅游的汤姆和女友维莉蒂展开了他们环游世界的旅程,两人在过去6年中总共旅游了世界各地的31个国家。虽然他们也像许多游客一样喜欢在著名旅游景点前拍照留影,但汤姆拍摄的却压根不是他们本人和旅游景点的合影,而是他们的“脚丫”和著名景点的合影!

2011年3月,汤姆和维莉蒂的女儿马蒂尔达呱呱降临到了人世,他们又开始带上不满1岁的女儿四处旅行,毫无疑问,此后汤姆拍摄的新“脚丫旅游照”上又多出了一双小脚丫,变成了他们一家三口6只脚丫和旅游景点的合影!马蒂尔达的小脚丫让他们的“脚丫摄影集”内容变得更加温馨! 综合

岩石旅馆

房客可露宿百米悬崖 在城里体验野营刺激

据英国《每日邮报》1月9日报道,波兰设计师为西班牙东北部城市巴塞罗那市设计了一栋造型独特的“岩石旅馆”,入住的房客们不仅可以直接攀爬到旅馆外部的巨型岩石上俯瞰城市风景,还可以直接睡在陡峭狭窄的“悬崖”边。

这栋100米高的创意建筑名叫“巴塞罗那岩石旅馆”,主体由许多块4米高的巨石组成,巨石间在经过特别加固的混凝土上,每块巨石之间还留有一定的缝隙以便通风。它是波兰UGO建筑公司为参加2011年“波西米亚背包客旅馆”国际设计大赛而设计的。该项竞赛要求每个参赛单位都设计一座百米高的个性化旅馆,并且要包含休闲区域、购物区域、咖啡厅,同时一定要成为旅馆所在地的新地标。 据《中国日报》



悬空会议室

离地面最高约15米 外部均由玻璃覆盖

丹麦首都哥本哈根的Nykredit按揭银行总部办公大楼里面的会议室采用了悬空的设计,这些会议室距离地面最高约15米。

这种悬空的办公室设置在办公大楼的3楼和5楼,这栋10层高的办公楼是哥本哈根最大的办公楼之一,由北欧设计师施密特·哈默设计。办公楼坐落于水滨地区,外部均由透明玻璃覆盖。

Nykredit按揭银行的发言人表示:“办公大楼最引人注目的设计就是3间悬在半空的会议室,此外,大楼的玻璃外层、玻璃电梯、阳台和开放式楼梯营造了开放、干净的办公环境。”

快报记者 李欣 编译



太平洋电话车险恭祝全国车主

新春快乐

太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

- 便捷投保,价格实惠
- 简单操作,轻松理赔
- 无限次免费道路救援,全程守护

网上投保 www.cpic.com.cn

太平洋保险 CPIC

太平洋电话车险 10108888